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En considérant non seulement les 
motifs mais aussi leur orientation, on 
fait les associations suivantes :  

A <=> 3 ;  B <=> 1 ;  C <=> 2.	

Calculer	le	nombre	de	parts	:	
jour	6	:	1	part	;		
jour	5	:	2	parts	;	
jour	4	:	4	parts	;	
jour	3	:	8	parts	;	
jour	2	:	16	parts	;	
jour	1	:	32	parts	
soient	au	total	1+2+4+8+16+32=63	parts.	
Appliquer	la	proportionnalité	:	
378	km=	63x6km	
au	jour	1,	Gabin	parcourra	6kmx32=192km		
au	jour	6	,	Gabin	parcourra	6kmx1=6km.	

	
	

Voici	une	solution	
possible,	en	suivan

t	le	

chemin	du	polygone	cro
isé	ABCDEFGHILK
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